Mjerenje obujma kocke




Obujam kocke duljine brida 3 cm

Obujam kocke mjerimo /
tako da trazimo broj koji
nam pokazuje koliko se | 2

cm? nalazi u prostoru 3 em

kojeg zauzima kocka.

3 em

3 em
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1.red3-3cm?
2.red3-3cm3
3.red3-3cm3

Ukupno je to:
3.3.3=27cm? /

Obujam kocke je 27 cm?.
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Kraci nacin izraCunavanja obujma
kocke

Tako da izmjerimo tri
brida i pomnozimo
njihove mjerne brojeve.




Brid kocke iznosi 4 cm.

(4:4)-4=16-4=64 cm’

Oznaka za volumen V.
V=64 cm?




Poigrajmo se

lzracunajmo volumen.

(5-3)-2=15-2=30cm?
V=30cm?
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(4-1)-2=4-2=8cm?

V=8cm?3
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(3-3):4=9-4=36cm?
V=36 cm?
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(4-3)-2=12-2=24cm?
V=24cm?
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(5:5):5=25-5=125cm?
V=125 cm?
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